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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004078-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Vázquez Fernández, Dña. María Rodríguez Díaz, D. Javier Campos de la Fuente, 
D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor, D. José Ignacio Ronda Gutiérrez, D. Rubén Illera Redón, 
Dña. Virginia Jiménez Campano y Dña. María del Carmen García Romero, relativa a actuaciones 
de los agentes medioambientales en las distintas provincias en relación con las medidas 
adoptadas durante el actual estado de alarma y sobre las instrucciones impartidas a dichos 
agentes durante las fases de confinamiento y de desescalada.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 17 de julio de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/003920 a PE/004088.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de julio de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Luis Vázquez Fernández, María Rodríguez Díaz, Javier Campos de la Fuente, 
Miguel Hernández Alcojor, José Ignacio Ronda Gutiérrez, Rubén lllera Redón, Virginia 
Jiménez Campano, Mª Del Carmen García Romero, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

ANTECEDENTES 

En relación con los Agentes Medioambientales y al respecto de la declaración del 
Estado de alarma y durante la desescalada de la pandemia Covid19. 

¿ Tiene conocimiento la Junta de Castilla y León de actuaciones de agentes 
medioambientales consistentes en no controlar o denunciar incumplimientos de 
las medidas del actual estado de Alarma en el medio natural? 

¿Piensa exigir responsabilidades en estos supuestos? 

- ¿Cuántas y en qué fase de tramitación se encuentran las denuncias formuladas 
por Agentes Medioambientales en las distintas provincias, al respecto de las 
infracciones detectadas y denunciadas por desobediencia a las medidas dictadas 
por el Gobierno de España durante el estado de Alarma? 

-¿Que instrucciones ajustadas a la normativa y las Órdenes Ministeriales dictadas 
al efecto del Estado de Alarma han recibido los Agentes Medioambientales 
durante las fases de confinamiento y de desescalada del mismo? 

Valladolid a 22 de junio de 2020 

Los Procuradores 

José Luis Vázquez Fernández, María Rodríguez Díaz, 
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Javier Campos de la Fuente , Miguel Hernández Alcojor, 

José Ignacio Ronda Gutiérrez, Rubén lllera Redón, 

Mª Del Carmen 

García Romero, 
Virginia Jiménez Campano, 
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